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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, EXTRAORDINÁRIA DAS ÁGUAS, DE

PARTICIPAÇÃO POPULAR E DE TURISMO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E COOPERATIVISMO NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 27/10/2015

Às 10h15min, comparecem na Sala das Comissões os deputados João Magalhães, Agostinho Patrus Filho, Cabo Júlio,

Gustavo  Valadares,  Cássio  Soares  e  Luiz  Humberto  Carneiro,  membros  da  Comissão  de  Administração  Pública;  os  deputados

Leonídio Bouças, Antônio Jorge, Bonifácio Mourão, Cristiano Silveira, Luiz Humberto Carneiro, Agostinho Patrus Filho e Durval

Ângelo, membros da Comissão de Constituição e Justiça; a deputada Marília Campos e os deputados Cássio Soares, Inácio Franco,

Dilzon Melo e Iran Barbosa, membros da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; a deputada Celise Laviola e

os deputados Iran Barbosa, Douglas Melo e Elismar Prado, membros da Comissão Extraordinária das Águas; as deputadas Marília

Campos e Rosângela Reis e os deputados João Leite e Cássio Soares, membros da Comissão de Participação Popular; os deputados

Antônio  Carlos  Arantes,  Neilando  Pimenta  e  Professor  Neivaldo,  membros  da  Comissão  de  Turismo,  Indústria,  Comércio  e

Cooperativismo. Estão presentes, também, a deputada Geisa Teixeira e os deputados Hely Tarqüínio, Gil Pereira, Ivair Nogueira,

Dalmo Ribeiro Silva, Rogério Correia, Sargento Rodrigues, Vanderlei Miranda, João Alberto, Duarte Bechir, Celinho do Sinttrocel,

Fabiano Tolentino, Glaycon Franco e Noraldino Júnior. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Magalhães, declara

aberta a reunião e informa que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião conjunta destas comissões. A presidência informa

que a reunião se destina a debater as mudanças propostas pelo governo do Estado na estrutura orgânica do Sistema Estadual de Meio

Ambiente e Recursos Hídricos – Sisema – por meio do Projeto de Lei nº 2.946/2015. Na sequência, convida a tomar assento à mesa as

Sras. Maria de Fátima Chagas Dias Coelho, diretora-geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam; e Maria Dalce Ricas,

superintendente executiva da Associação Mineira de Defesa do Ambiente – Amda; e os Srs. Luiz Sávio de Souza Cruz, secretário de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; Carlos Eduardo Ferreira Pinto, promotor de justiça e coordenador do

Núcleo de Resolução de Conflitos Ambientais, representando o Sr. Carlos André Mariani Bittencourt, procurador-geral de justiça do

Estado; o Cel. PM Idzel Mafra Fagundes, diretor de Meio Ambiente e Trânsito da Polícia Militar; os Srs. Wagner Soares Costa,

gerente de Meio Ambiente da Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais – Fiemg –, representando o Sr. Olavo Machado

Júnior, presidente dessa instituição; Henri Dubois Collet, diretor de Áreas Protegidas do Instituto Estadual de Florestas – IEF –,

representando a Sra. Adriana Araújo Ramos, diretora-geral desse instituto; Diogo Soares de Melo Franco, presidente da Fundação

Estadual do Meio Ambiente – Feam; Marcos de Abreu e Silva,  assessor especial  da Presidência da Federação da Agricultura e
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Pecuária do Estado de Minas Gerais – Faemg, representando o Sr. Roberto Simões, presidente dessa instituição; Eduardo Nascimento,

assessor da Presidência da Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais – Fetaemg –, representando o Sr.

Vilson Luiz da Silva, presidente dessa instituição; Luís Márcio Vianna, relações institucionais do Sindicato da Indústria Mineral do

Estado  de  Minas  Gerais  –  Sindiextra  –,  representando o  Sr.  José  Fernando  Coura,  diretor-presidente  do  Instituto  Brasileiro  de

Mineração – Ibram – e presidente do Sindiextra;  Adriano Tostes  de Macedo,  presidente da Associação Sindical  dos Servidores

Estaduais  do  Meio  Ambiente;  Marcus  Vinícius  Polignano,  coordenador  do  Projeto  Manuelzão;  Ronaldo  Vasconcelos  Novais,

presidente da ONG Ponto Terra; e Franco Cristiano da Silva Oliveira Alves, superintendente regional de Regularização Ambiental do

Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba. A presidência concede a palavra à deputada Marília Campos e aos deputados Cássio Soares,

Leonídio Bouças, Iran Barbosa, Antônio Carlos Arantes, Dilzon Melo e Rogério Correia, autores dos requerimentos que deram origem

ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os

debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece

a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 27 de outubro de 2015.

João Magalhães, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA PÚBLICA E DE AGROPECUÁRIA E
AGROINDÚSTRIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 1º/8/2016

Às 13h15min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sargento Rodrigues e João Leite, membros da Comissão

de  Segurança  Pública,  e  os  deputados  Fabiano  Tolentino,  Inácio  Franco  e  Antonio  Carlos  Arantes,  membros  da  Comissão  de

Agropecuária e Agroindústria. Está presente, também, o deputado Alencar da Silveira Jr. Havendo número regimental, o presidente,

deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e informa que não há ata a ser lida, por se tratar da primeira reunião especial

conjunta destas comissões. A presidência informa que a reunião se destina a debater a segurança pública no campo e as ameaças à

população e às atividades rurais. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra. Ana Cláudia da Silva Alexandre, defensora

pública, representando a Sra. Christiane Neves Procópio Malard, defensora pública-geral do Estado; o Cel. PM Antônio de Salles

Fiuza Gomes, diretor de Integração da Secretaria de Estado de Defesa Social, representando o sr. Sérgio Barboza Menezes, secretário

de Estado de Defesa Social; o Cel. PM Robson José de Queiroz, subchefe do Estado-Maior da Polícia Militar, representando o Cel.

PM Marco Antônio Badaró Bianchini, comandante-geral da Polícia Militar; e os Srs. Felipe Costa Marques de Freitas, delegado de

Polícia  Civil,  representando  a  Sra.  Andrea  Claudia  Vacchiano,  chefe  da  Polícia  Civil;  Leandro  Rico  Moyano,  coordenador  do

Departamento Técnico de Desenvolvimento Econômico da Associação Mineira de Municípios – AMM –, representando o Sr. Antônio

Carlos  Doorgal  de  Andrada,  prefeito  de  Barbacena  e  presidente  da  AMM; Vilson  Luiz  da  Silva,  presidente  da  Federação  dos

Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais – Fetaemg; Roberto Simões, presidente da Federação da Agricultura e

Pecuária do Estado de Minas Gerais – Faemg; e Luis Flávio Sapori, coordenador do Centro de Pesquisa em Segurança Pública da

PUC Minas. A presidência concede a palavra aos deputados Fabiano Tolentino, Antonio Carlos Arantes e Inácio Franco, autores do

requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam

suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 1º de agosto de 2016.

Sargento Rodrigues, presidente.
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ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS, DE
ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO, DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE E DO

TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA AÇÃO SOCIAL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª
LEGISLATURA, EM 28/8/2015

Às  9h15min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  o  deputado  Deiró  Marra,  membro  da  Comissão  de  Transporte,

Comunicação  e  Obras  Públicas;  os  deputados  Fred  Costa  e  Wander  Borges,  membros  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais  e

Regionalização; os deputados Roberto Andrade, Noraldino Júnior, Fred Costa e João Vítor Xavier, membros da Comissão de Defesa

do Consumidor e do Contribuinte; e a deputada Geisa Teixeira, membro da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social.

Está presente, também, o deputado Ricardo Faria. Havendo número regimental, o presidente, deputado Deiró Marra, declara aberta a

reunião e informa que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião conjunta destas comissões nesta sessão legislativa. A

presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a

utilização do aplicativo Uber no Estado. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a

tomar assento à mesa as Sras. Marta Luiza Machado Monteiro, diretora de Fiscalização do Departamento de Estradas de Rodagem de

Minas Gerais – DER-MG –, representando os Srs. Murilo de Campos Valadares, secretário de Estado de Transportes e Obras Públicas,

e Célio Dantas de Brito, diretor-geral do DER-MG; Andrea Leal, gerente de Relações Governamentais da Uber; o Cap. PM Carlos

Eduardo Lopes, representando o Cel. PM Marco Antônio Badaró Bianchini, comandante-geral da Polícia Militar; e os Srs. Ricardo

Luiz Faedda, presidente do Sindicato Intermunicipal dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários, Taxistas e Transportadores

Rodoviários Autônomos de Bens de Minas Gerais – Sincavir-MG; Nelson Prata,  assessor técnico de Engenharia de Trânsito do

Sincavir;  Fernando Caetano,  advogado do  Sincavir;  Lúcio  Bocão e  Professor  Wendel  Mesquita,  vereadores  de  Belo Horizonte;

Alessandro Martinez, representante dos taxistas de São Paulo; e Edgar Ferreira de Souza, presidente da Federação Nacional dos

Taxistas e Transportadores Autônomos de Passageiros – Fencavir. A presidência concede a palavra aos deputados Fred Costa, João

Vitor Xavier,  Noraldino Júnior e Roberto Andrade, autores do requerimento que deu origem ao debate,  para suas considerações

iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão,

conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de agosto de 2015.

Fred Costa, presidente.

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 7/12/2016

Às 10h10min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Bosco, João Magalhães, Carlos Pimenta (substituindo o

deputado João Vítor Xavier, por indicação da liderança do BVC) e Cássio Soares (substituindo o deputado Glaycon Franco, por

indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Bosco,

declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber,

discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos

nºs 6.101 e 6.105/2016. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de dezembro de 2016.

Bosco, presidente.
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MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, "b" a "d", do Regimento Interno, as seguintes manifestações:

de congratulações com o procurador-geral de justiça do Estado em razão da recondução do procurador Afonso Henrique de

Miranda  Teixeira  à  Coordenadoria  do  Centro  de  Apoio  Operacional  das  Promotorias  de  Justiça  de  Conflitos  Agrários,  o  qual

desenvolve trabalho exemplar e de enorme relevância no Estado (Requerimento nº 6.223/2016, da Comissão de Direitos Humanos);

de  congratulações  com o  Sr.  Gilberto  Magalhães  Ochi,  presidente  da  Caixa  Econômica  Federal,  por  ter  ampliado  e

melhorado o cartão Construcard, com a possibilidade de aquisição de aparelhos mais modernos de eficiência hídrica e energética, e ter

liberado R$7.000.000.000,00 para o novo cartão (Requerimento nº 6.256/2016, da Comissão de Minas e Energia).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 65/2016

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciada: Clínica Odontológica Alves & Pinho Ltda.

Objeto: prestação de serviços odontológicos aos deputados e ex-deputados contribuintes do Iplemg, a servidores da credenciante,

ativos e inativos, e respectivos dependentes. Vigência: 60 meses, a partir da assinatura. Licitação: inexigível, nos termos do art. 25,

caput, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.
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